



Всемирная организация здравоохранения в 1988 году объявила 31 мая Всемирным днем без табака. В ходе этого дня населению разъясняются риски для здоровья, сопутствующие табакокурению, пропагандируются меры по сокращению его потребления. Врачи утверждают: употребление табака является второй причиной смерти на глобальном уровне после артериальной гипертензии. Табачная эпидемия является основной предотвратимой причиной смерти.

31 мая 2012 года на территории Светлоярского муниципального района прошла районная акция «Бросай курить – живи свободно», в которой приняли участие волонтеры района. Всего мероприятием было охвачено более 200 молодых людей. В рамках акции волонтеры раздавали участникам информационные буклеты, рассказывали о вреде курения и предлагали отказаться от этой пагубной привычки, сломав сигарету. Самые активные участники акции получили от волонтеров значки «Бросай курить!».

